Extraregiony

Plati pravidla klasického sudoku: Vyplnte tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna Cisla
neopakovala v zadném radku, sloupci ani v zadné tuén¢ ohrani¢ené oblasti.

V kazd¢ tabulce je navie Sedymi policky vyznacena jedna dalSi oblast. V této oblasti se ¢isla také neopakuyji, tj. ¢isla 1 az 6
umalého sudoku a 1 az9uvelkého se v Sedych polickach vyskytuji presné€ jednou.
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Vétsi-menSi (Greater Than Sudoku)

Vypliite tabulku €isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
tadku, sloupci ani v zddné tu¢né ohranicené oblasti.

Navic jsou mezi nékterymi poli¢ky nakreslend znaménka nerovnosti ,,v&t$i nez” nebo ,,mensi nez”. Tato
znaménka udavaji, které Cislo z prilehlych dvou bunék je vétsi nebo mensi tak, jak to zndte z matematiky,

napft.3 <5nebo 8 >2.
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Arukone (Spojovacka) log39

Spoj stejné symboly arou, ktera vede vodorovné nebo svisle prazdnymi policky. Cara miize prazdnym poli¢kem
projitrovné nebo se zalomit v pravém thlu. Jednotlivé ¢ary se neprotinaji ani nedotykaji.

Priklad zadani

B C C D N|L|M 3 112
ADICIB D JI||IPO 4
B E 2 3
A|E E|D A A 5 )
Piklad fedeni J P M
B C a C [») N | A
D ? E'3 ClE| B N L 9] 4 5
A|E E [‘) Li H S O f
C T L 8 9
H P
Ul Z Z U K D 9 08
L MK|M 0 6
c 6 Vi
Lodé

Dopli do tabulky zadanou sérii lodi. Poli¢ka s &astmi riiznych lodi se nesmi dotykat stranou ani rohem. Cisla
okolo tabulky udavaji pocet policek obsazenych lodi nebo ¢asti lodé v daném tadku ¢i sloupci.
Néktera policka s lodémi a policka, kde nesmi byt lod’, jsou jiz vyznacena.
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